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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2021 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Επιλεκτική πλήρωση κενών οργανικών θέσεων λειτουργών του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους» 
 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Στις 24/07/2020 κατέθεσα την με αριθμ. πρωτ. 8481 Ερώτηση προς τους εσάς και τους κ.κ. Υπουργούς Εσωτερικών και 
Δικαιοσύνης, με θέμα «Να διορθωθεί στο παρόν σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών η αδικαιολόγητη αλλαγή 
σχετικά με την παράταση ισχύος του πίνακα επιτυχόντων του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους». 
 
Στην ερώτηση αυτή απάντησαν ο Υπουργός Εσωτερικών και ο Υπουργός Δικαιοσύνης δηλώνοντας αναρμόδιοι να 
απαντήσουν επικαλούμενοι αμφότεροι ότι καθ’ ύλην αρμόδιος είστε εσείς, ο οποίος δυστυχώς έως σήμερα δεν έχετε 
δώσει κάποια απάντηση, αφήνοντας ένα σημαντικό ζήτημα αναπάντητο. 
 
Συγκεκριμένα, από τις 08-04-2019 έχει εκδοθεί ο Πίνακας Επιτυχόντων του διαγωνισμού για την πρόσληψη δόκιμων 
δικαστικών πληρεξουσίων του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, οποίος έληξε πρόωρα στις 30-09-2020, παρά το γεγονός 
ότι είχατε δεσμευτεί και αποφασίσει για την παράταση ισχύος του εν λόγω Πίνακα έως τις 12-04-2021. 
 
Κατά το χρονικό διάστημα της παράτασης, δηλαδή έως τις 30-09-2020, εγκρίνατε επιλεκτικά το διορισμό δεκατεσσάρων 
(14) επιτυχόντων, πλέον των 56 άμεσα διοριστέων, σε κενές οργανικές θέσεις του ΝΣΚ. Ταυτόχρονα δημιουργήθηκαν 
εννέα (9) νέες οργανικές θέσεις λειτουργών του ΝΣΚ, οι οποίες όμως παραμένουν κενές μέχρι σήμερα εξαιτίας της 
«σπουδής» σας να νομοθετήσετε την εσπευσμένη λήξη ισχύος του ως άνω Πίνακα Επιτυχόντων στις 30-09-2020. Μάλιστα, 
οι κενές οργανικές θέσεις λειτουργών του ΝΣΚ έχουν αυξηθεί περαιτέρω και ανέρχονται πλέον σε δεκαέξι (16) ενώ την 1η 
Ιουλίου 2021 πρόκειται να ανέλθουν σε είκοσι οκτώ (28), σύμφωνα με έγγραφη ενημέρωση εκ μέρους του ΝΣΚ. 
 
Οι υφιστάμενες κενές οργανικές θέσεις λειτουργών του ΝΣΚ θα έπρεπε να καλυφθούν από τους αδιόριστους επιτυχόντες 
του τελευταίου εισαγωγικού Διαγωνισμού, και παρόλο που είχατε εγγράφως ενημερωθεί για τις υφιστάμενες κενές 
οργανικές θέσεις από τον Πρόεδρου του ΝΣΚ κ. Ιωάννη-Κωνσταντίνου Χαλκιά, αποφασίσατε την λήξη του.  
 
Με βάση όλα τα παραπάνω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  
 
1) Σε τι διαφέρουν οι εναπομείναντες αδιόριστοι επιτυχόντες από τους δεκατέσσερις (14) επιτυχόντες που σπεύσατε να 
διορίσετε στο ΝΣΚ και ποιες σκοπιμότητες εξυπηρετούνται από την άρνησή σας να καλύψετε τις δεκαέξι (16) υφιστάμενες 
κενές οργανικές θέσεις στο ΝΣΚ, ενώ τελεί σε γνώση σας ότι εξαιτίας της μη κάλυψής τους δυσχεραίνεται η 
αποτελεσματική προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος; 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 
Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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